
با نزدیک شدن به پایان دوره ریاست جمهوری 
جو بایدن در ایالات متحده، مجدداً از چند روز پیش 
تحرکات سیاسی حول محور آتش‌بس غزه و مذاکرات 
آن آغاز شده است. این دور از مذاکرات در حالی انجام 
می‌شود که از حملات گاه و بیگاه اسرائیل به نوار غزه 
۴۵۸ روز می‌گذرد و سازمان ملل اعلام کرده که مدتی 
است به دلیل دسترسی نداشتن به مواد غذایی و آب 
سالم، علائم سوءتغذیه و بی‌آبی روی کودکان و حتی 
بزرگسالان به وضوح خود را نشان می‌دهد. سازمان 
دفاع مدنی فلسطین مانند دیگر نهادهای بین‌المللی 
دیروز )دوشنبه( اعلام کرده هیچ خانه‌ای در نوار غزه 
نیست که از ابتدایی‌ترین نیازهای زندگی برخوردار 
باشد و وخامت شرایط بهداشتی و امنیت غذایی و عدم 
دسترسی به ساده‌ترین و اولیه‌ترین نیازهای زندگی 

گواه این شرایط است. 
از سوی دیگر، این دور از مذاکرات در مورد آتش‌بس 
غزه در حالی صورت می‌گیرد که دیروز )دوشنبه( 
منابع پزشکی اعلام کردند که در پی حمله پهپادی 
اسرائیل به یک مدرسه مملو از آوارگان فلسطینی 
در شمال اردوگاه »النصیرات« واقع در مرکز نوار غزه 
۴۰ فلسطینی زخمی شدند. الجزیره اعلام کرده این 
حملات در حالی انجام گرفته‌اند که اسرائیل بارها 
مدارس و چادرهای آوارگان را هدف قرار داده است. 
پیشتر نیز در پی حمله هوایی اسرائیل به یک مدرسه در 
شهر »فزه« که میزبان آوارگان فلسطینی بوده است، 

۶ نفر جان باختند. 

تایید و تکذیب ادامه دارد
با تمام این تفاسیر منابع فلسطینی آگاه از مذاکرات 
فعلی در دوحه، درباره آتش‌بس در نوار غزه می‌گویند 
این مذاکرات با وجود برخی نکات حل نشده که هیئت 
اسرائیلی اعلام کرده، برای حل آن باید به سطح 
سیاسی کابینه نتانیاهو مراجعه کنند اما همچنان روند 
مذاکره ادامه دارد.  یکی از رهبران مقاومت فلسطین 
در گفت‌وگو با العربی‌الجدید، ضمن تکذیب اطلاعات 
درز یافته مبنی بر خروج رهبری حماس از غزه در 
چارچوب شرط اسرائیل برای تحقق توافق آتش‌بس، 
 گفت این اطلاعات در چارچوب جنگ رسانه‌ای

 قرار دارد. 
وی تأکید کرد: صحبتی از توافق جزئی یا تبادل 
جزئی وجود ندارد، بلکه مذاکرات درباره یک توافق 
جامع مرحله‌ای برای آتش‌بس و عقب‌نشینی ارتش 
اسرائیل از غزه است. گفته‌ها درباره توافق جزئی 
بی‌پایه و اساس است. یکی دیگر از رهبران مقاومت 
فلسطین هم اعلام کرد: موافقت با افزودن اسامی 

اسرا به لیست اسرایی که کابینه اسرائیل می‌خواهد 
در مرحله اول توافق آتش‌بس آزاد شوند، تغییری در 
موضع اسرائیل درباره آن دسته از اسرای فلسطینی 
که از رهبران مقاومت هستند، ایجاد نکرده است. این 
اسرای فلسطینی در لیستی قرار دارند که در مرحله 

اول توافق آزاد نخواهند شد. 
به گفته این منبع، مقاومت فلسطین در ازای 
افزودن اسامی ۱۲ اسیر اسرائیلی که به دلیل داشتن 
سن کمتر از ۵۰ سال، نظامی محسوب می‌شوند، شرط 
کرده است که در مرحله اول توافق آتش‌بس، تعداد 
زیادی از اسیران فلسطینی که حکم حبس طولانی 

مدتی دارند، آزاد شوند. 
پیش از این، منابعی به العربی الجدید گفتند 
کابینه امنیتی اسرائیل قبول نکرده که در مرحله اول 
آتش‌بس، ۱۰ نفر از رهبران فلسطینی از جمله »مروان 
البرغوثی« از رهبران جنبش فتح، »احمد سعدات« 

دبیرکل جبهه مردمی برای آزادسازی فلسطین و 
»عبدالله البرغوثی« فرمانده برجسته گردان‌های 

»عزالدین قسام« در کرانه باختری را آزاد کند. 
همچنین در خصوص نتایج مذاکرات آتش‌بس غزه 
که در دوحه برگزار شد،‌ منابعی به شبکه الغد گفتند 
دیدار میانجی‌گران با هیئت اسرائیلی در دوحه پایان 
یافت و این هیئت به دلیل اینکه اختیارات کافی ندارد، 
برای بررسی توافقات صورت گرفته در دوحه، به تل‌آویو 
بازگشت و منتظر پاسخ کابینه در مورد این توافقات 
است. این منابع گفتند یکی از مهمترین اختلافات در 
این مذاکرات، اختلاف بر سر تعداد اسیران فلسطینی 

است که باید آزاد شوند.

موافقت و مخالفت‌ها
در این میان برخی از منابع اعلام کردند که درمورد 
حضور جزئی اسرائیل در شرق محور فیلادلفیا به سمت 
گذرگاه »کرم ابوسالم« و نیز حضور جزئی این رژیم در 
گذرگاه نتزاریم توافق وجود دارد. این منابع گفتند در 
مورد بازگشت تنها گروه‌های مشخصی از آوارگان به 
شمال غزه توافق وجود دارد و حماس با شروط بازگشت 

جزئی به شمال غزه موافقت کرده است. 
همچنین روز گذشته )دوشنبه( شبکه ۱۲ اسرائیل 
گزارش کرد یکی از موانع اصلی پیش روی آتش‌بس 
غزه این است که حماس لیست اسامی اسیران 
اسرائیل را که قرار است در مرحله آتش‌بس آزاد 
شوند، تحویل نمی‌دهد. همچنین هنوز درباره تعداد 

اسیران فلسطینی که قرار است اسرائیل کند و درباره 
درخواست تل‌آویو که در مرحله اول، سربازان زخمی 
تحت بازداشت آزاد شوند، توافقی نشده است. با وجود 
صحبت‌ها درباره پیشرفت در مذاکرات، اما شبکه ۱۲ 
اسرائیل گزارش کرد تاکنون دقیقا مشخص نشده که 
در مذاکرات روزهای اخیر چه پیشرفتی حاصل شده 
است. بر اساس گزارش رسانه‌‌های عربی، حماس در 
ازای آزادی اسرای سالخورده، موافقت کرده که شمار 
سربازان ذخیره که قرار است در مرحله آتش‌بس آزاد 
شوند، افزایش دهد. با این وجود تا به این لحظه موضوع 
تعداد اسرایی که در مرحله اول آزاد خواهند شد، مانع 

اصلی پیش روی مذاکرات آتش‌بس است. 

میدان‌داری واشنگتن
در همین حال گزارش‌ رسانه‌های آمریکایی و 

اسرائیلی حاکی از آن است که برت مک‌گورک، نماینده 
رئیس جمهور آمریکا در امور خاورمیانه و دیوید بارنیا، 
رئیس سرویس اطلاعات خارجی اسرائیل )موساد( قرار 
است در دور جدید مذاکرات آتش‌بس غزه شرکت کنند 
اما عص دیروز )دوشنبه( منابع اسرائیلی اعلام کردند 
که سفر رئیس موساد به دوحه با تاخیر انجام خواهد 
شد. وبگاه خبری آکسیوس هم به نقل از یک مسئول 
آمریکایی گزارش کرد که مک‌گورک وارد دوحه شده 
تا در این مذاکرات شرکت کند. رویترز هم گزارش کرد 
که پیشرفت چشمگیری در مذاکرات حاصل شده، اما 
هنوز تبریک برای رسیدن به پایان مذاکرات زود است. 
در این راستا روزنامه عبری یدیعوت آحارونوت 
نوشت که پس از اینکه گردان‌های القسام شاخه 
نظامی حماس فیلمی ویدئویی از »لیری الباج« اسیر 
زن اسرائیلی منتشر کرد که در آن به شدت از کابینه 
اسرائیل انتقاد کرده و کابینه را به کوتاهی در آزادی 
اسیران متهم کرد، میانجیگران مذاکرات آتش‌بس 
تأکید کرده‌اند که توافقر تبادل اسرای غزه در مرحله 

تعیین‌کننده‌ای قرار دارد.

اختلاف در تل‌آویو
موضوع مهم دیگری که نباید از قلم بیفتد این است 
که همزمان با شروع دور جدید مذاکرات در دوحه 
اختلاف نظر در کابینه نتانیاهو دوباره رخ عیان کرده 
است. به عنوان مثال یائیر لاپید رهبر اپوزیسیون 
کابینه اسرائیل دیروز )دوشنبه( تاکید کرد: »ویدئویی 
که دیدیم باید اسرائیل را تکان دهد، اسرای ما هر روز 
در سرما و در رطوبت تونل‌ها از گرسنگی و ناامیدی 
می‌میرند. 459 روز، زمان غیرقابل تصوری است، باید 
توافقی انجام شود تا لیری البراج و همه اسرا آزاد شوند. 
در همین رابطه الی کوهن وزیر انرژی کابینه 
اسرائیل که پیشتر رئیس دستگاه‌های اطلاعاتی این 
رژیم بوده نیز اعلام کرد: گفتگوها در قطر ادامه داشته 
و پتانسیل پیشرفت وجود دارد و احتمال اعزام هیاتی 
در سطح بالاتر در آینده وجود دارد. وی در عین حال 
افزود: در هفته‌های گذشته برخی اختلافات میان دو 
طرف کم شده، اما جزئیات مهمی وجود دارد که هنوز 
مورد بحث بوده و هنوز حل نشده باقی مانده است. 
کوهن گفت: با این وجود ما مذاکرات را زیر آتش ادامه 
داده و به حملات خود علیه حماس ادامه می‌دهیم و 
متوقف نمی‌شویم. این سخنان در واکنش به انتشار 
انتشار ویدیویی توسط گردان‌های قسام، شاخه نظامی 
جنبش مقاومت اسلامی فلسطین )حماس( از اسیر 

اسرائیلی نزد حماس صورت می‌گیرد. 
همچنین بتسلئیل اسموتریچ، وزیر دارایی اسرائیل 
هم اعلام کرده که علیرغم جاری بودن مذاکرات در 
دوحه، باید کرانه باختری را به حال و روز غزه بیندازیم. 
این در حالیست که دانیل هاگاری، سخنگوی ارتش 
اسرائیل با اشاره به اینکه تل‌آویو هیچ لیستی از 
حماس درباره گروگان‌ها دریافت نکرده، مدعی شد 
که حماس مانع دستیابی به توافق تبادل اسرا است. 
 حال باید دید که این توافق طی روزهای آینده امضا 

می‌شود یا خیر؟! 

ارتش اسرائیل همزمان با مذاکرات توافق، دریافت فهرست 34 اسیر از حماس را تکذیب کرد؛

آتش‌بس مبهم در اوج بحران انسانی غزه
تظاهرات هزاران معترض 

به وخامت اوضاع امنیتی در مونته‌نگرو
هزاران تن از معترضان در مونته‌نگرو به خیابان‌ها آمده و 
استعفای مقام‌های ارشد امنیتی را در واکنش به تیراندازی 
مرگبار چند روز پیش که ۱۲ کشته شامل ۲ کودک بر جای 
گذاشت، مطالبه کردند. معترضان در این کشور حوزه شرق 
اروپا در مقابل ساختمان وزارت کشور در شهر »پودگوریتسا«، 
پایتخت مونته‌نگرو تجمع کرده و خواستار استعفای دنیلو 
سارانوویچ، وزیر کشور و آلکسا بچیچ، معاون دفاعی و امنیتی 
نخست وزیر شدند. آنها در این تجمع شعار می‌دادند: »استعفا« 
و »قاتل‌ها«.  به نوشته آسوشیتدپرس، میلو پروویچ، عضو یک 
گروه دانشجویی که این تجمع را سازماندهی کرد در سخنرانی 
خطاب به جمعیت معترضان گفت: »مردم بی‌گناهی زیر نظر آنها 
جانشان را از دست دادند. شما در محافظت از ما شکست خوردید 
بنا بر این استعفا دهید«. چند ساعت قبل از این تجمع، صدها نفر 
دیگر نیز در شهر »ستینیه«، پایتخت تاریخی مونته‌نگرو تجمع 
کرده و ۱۲ دقیقه سکوت را به پاس ۱۲ قربانی یک تیراندازی 
 که روز چهارشنبه گذشته در این شهر رخ داد برگزار کردند. 

این دومین تیراندازی دسته جمعی مرگبار در این شهر در کمتر از 
سه سال اخیر محسوب می‌شود. بسیاری از ساکنان شهر ستینیه 
و دیگر معترضان در مونته‌نگرو معتقدند سوءمدیریت پلیس در 
به وجود آمدن این وضعیت مقصر است و ماموران امنیتی از بعد از 
کشتار اولی که در این شهر در اوت ۲۰۲۲ رخ داد تلاش کافی برای 
تقویت امنیت به خرج ندادند. تیراندازی روز چهارشنبه در پی 
وقوع یک نزاع در یک مشروب‌فروشی اتفاق افتاد. گزارش شد که 
مرد ۴۵ ساله‌ای از این مشروب‌فروشی به خانه رفته و اسلحه خود 
را برداشت و به آنجا بازگشت و شروع به تیراندازی کرد. او ابتدا چهار 
نفر را در آنجا کشته و سپس هشت نفر دیگر را در مکان‌های مختلف 
دیگر کشت و در نهایت خودکشی کرد. در پی این کشتار نگرانی‌ها 
از بابت تشدید سطح خشونت در جامعه مونته‌نگرو، کشوری دچار 
شکاف سیاسی واقع در جنوب شرق اروپا، افزایش یافته است.  این 
رویداد همچنین آمادگی نهادهای دولتی برای مقابله با مشکلات 
از جمله معضل مالکیت اسلحه را نیز زیر سوال بردن پلیس گفته 
است که پیش‌بینی این تیراندازی و پیش‌گیری از آن غیرممکن 
بوده است اما عامل این تیراندازی دارای سابقه محکومیت قضایی 
از بابت ارتکاب رفتار خشونت آمیز و مالکیت غیرقانونی اسلحه بوده 
است. قربانیان تیراندازی او را عمدتا دوستان و خانواده او تشکیل 
می‌دهند. در پی این حادثه، مقام‌های مونته‌نگرو فورا قوانین جدید 
و سفت‌وسختی برای مالکیت اسلحه به منظور مقابله با معضل 
مالکیت غیرقانونی اسلحه اعلام کردند. گسترش سلاح‌های 
غیرقانونی معضلی بزرگ در این کشور ۶۲۰ هزار نفری حوزه 

بالکان به حساب می‌آید.
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جهان نما

رامین پرتو

جاستین ترودو در نشستی خبری اعلام کرد از رهبری 
حزب حاکم لیبرال و نخست وزیری کانادا استعفا می‌دهد. او تا 
زمان انتخاب جانشینش به عنوان نخست‌وزیر در قدرت باقی 
خواهد ماند. این تصمیم در حالی اتخاذ شد که در ماه‌های اخیر 
فشار اعضای حزب لیبرال و افکار عمومی برای کناره‌گیری 
آقای ترودو افزایش یافته بود. این فشارها به ویژه پس از 
استعفای غیرمنتظره کریستیا فریلند، وزیر دارایی در ماه 
گذشته )دسامبر( شدت گرفت. پیشتر رسانه‌های کانادایی 
گزارش داده‌ بودند که ترودو قصد دارد قبل از محمع عمومی 
حزب لیبرال که روز چهارشنبه برگزار می‌شود استعفا دهد. 
گفته می‌شود دلیل این اقدام زودهنگام پرهیز از این برداشت 
است که هم‌حزبی‌هایش او را مجبور به کناره‌گیری کرده‌اند. 
این خبر در حالی منتشر می‌شود که محبوبیت ترودو در کانادا 

که قرار است انتخابات سراسری در این کشور در تاریخ ۲۰ اکتبر 
)۲۹ مهر( سال جاری میلادی )۲۰۲۵( برگزار شود، همچنان 
رو به کاهش است، چرا که این کشور مدتی است از مشکلاتی 
مانند بحران مسکن، کاهش تولید ناخالص داخلی سرانه و تورم 
بالا و سایر مسائل رنج می‌برد. بر اساس نتایج یک نظرسنجی 
که توسط موسسه آماری کانادایی آنگوس رید در ۲۴ دسامبر 
)۳ آبان( سال گذشته میلادی )۲۰۲۴( انجام شد، ۶۸ درصد 
از پاسخ‌دهندگان به پرسش‌های این نظرسنجی نارضایتی 
خود را از عملکرد ترودو اعلام و تنها ۲۸ درصد آنها از عملکرد 
وی اظهار رضایت کردند. موسسه تحقیقاتی و نظرسنجی 
ایپسوس پیش از این نتایج خود را از نظرسنجی مردم کانادا 
درباره عملکرد دولت کانادا منتشر کرد که طبق آن معلوم شد 
۷۲ درصد از شهروندان این کشور مایلند جاستین ترودو از 
سمت نخست وزیری و رهبری حزب لیبرال کناره گیری کند. 
این رقم نسبت به سپتامبر ۱۲ درصد افزایش داشته است. حتی 
در میان رای دهندگان حزب لیبرال، یک سوم خواهان کناره 
گیری او هستند که این رقم نسبت به سپتامبر ۵ درصد افزایش 
داشته است. برخلاف ترودو، رهبران حزب محافظه کار، حزب 
دموکرات جدید و بلوک کبک به ترتیب با ۵۶، ۵۱ و ۶۷ درصد 
در میان مردم کانادا از جایگاه بهتری برخوردار هستند. در این 
نظرسنجی معلوم شد که سایر اعضای ارشد حزب حاکم لیبرال 

نیز چندان محبوبیتی نزد مردم کانادا ندارند. 

ترودو: 
از رهبری حزب لیبرال و نخست وزیری کانادا استعفا می‌دهم

خبر

ولودیمیر زلنسکی، رئیس‌جمهور اوکراین، در جریان 
مصاحبه با لکس فریدمن روزنامه‌نگار آمریکایی، اظهار 
کرد: رویکرد ترامپ برای تضمین امنیت اوکراین حیاتی 
خواهد بود و راه را برای برقراری صلح در کشور ما با حمایت 
کشور‌های اروپایی باز خواهد کرد. به گزارش خبرگزاری 
فرانسه، رئیس جمهور اوکراین در ادامه با بیان اینکه من و 
ترامپ به توافق خواهیم رسید، اظهار کرد: رئیس جمهور 
منتخب آمریکا همراه با کشور‌های اروپایی به اوکراین 
تضمین‌های امنیتی قوی خواهند داد و سپس می‌توانیم با 
روس‌ها گفت‌و‌گو کنیم.وی در ادامه با اشاره به اینکه نه تنها 
من بلکه همه مردم اوکراین روی ترامپ حساب باز می‌کنند، 
تاکید کرد: ترامپ همه امکانات برای پایان دادن به جنگ در 
اوکراین را دارد و از همه مهمتر اینکه او فرد قدرتمندی است 

و می‌تواند ولادیمیر پوتین رئیس جمهور روسیه را تحت 
فشار قرار دهد. زلنسکی همچنین با بیان اینکه هر وقت من 
در مورد موضوعی چه به صورت حضوری یا تلفنی با رئیس 
جمهور منتخب آمریکا گفت‌و‌گو می‌کنم، همه رهبران 
اروپایی می‌پرسند که گفت‌و‌گو با ترامپ چطور پیش رفت؟، 
خاطرنشان کرد: این نشان‌دهنده نفوذ رئیس جمهور 
منتخب آمریکا است و این اتفاق هرگز پیش از این در مورد 
هیچ یک از روسای جمهور این کشور رخ نداده است، علاوه 
بر این همین موضوع این اطمینان را می‌دهد که او می‌تواند 
جنگ در اوکراین را پایان دهد. رئیس جمهور اوکراین در 
ادامه با اشاره به تمایل خود برای حضور در مراسم تحلیف 
رئیس جمهور منتخب ایالات متحده، گفت: با وجود علاقه 
برای حضور در این مراسم، اما من نمی‌توانم در آن شرکت 
کنم، زیرا ترامپ دعوتنامه‌ای برای من ارسال نکرده است. 
این در حالیست که وزارت دفاع روسیه دیروز )دوشنبه( در 
گزارشی اعلام کرد: »یگان‌های ارتش روسیه کنترل شهر 
کوراخوف در دونباس را به کنترل خود درآورده‌اند«. طبق 
گزارش خبرگزاری اسپوتنیک، در بیانیه وزارت دفاع روسیه 
آمده است: »در جریان آزادسازی کوراخوف، نیروهای مسلح 
اوکراین ۸۰ درصد پرسنل خود )بیش از ۱۲ هزار نیروی 
نظامی(، همچنین حدود ۳ هزار واحد ساح و تجهیزات 

نظامی مختلف از جمله ۴۰ تانک را  از دست دادند«. 

خبر

زلنسکی: 
ترامپ قدرت پایان دادن به جنگ اوکراین را دارد

عبدالله بن زاید آل نهیان، وزیر امور خارجه امارات متحده 
عربی در دیدار با »اسعد الشیبانی« وزیر امور خارجه دولت 
موقت سوریه در ابوظبی، ضمن گفتگو درباره تحولات 
منطقه بر حمایت کشورش از استقلال و حاکمیت دمشق بر 
سراسر خاک آن کشور تاکید کرد. به گزارش شبکه تلویزیونی 
الغد، وزرای امور خارجه امارات و سوریه در این دیدار درباره 
تحولات منطقه به ویژه سوریه گفتگو و تبادل نظر کردند. بن 
زاید در این دیدار بر حمایت امارات از ملت سوریه و پشتیبانی 
از همه تلاش‌های منطقه‌ای و بین‌المللی برای تحقق خواسته 

شهروندان این کشور برای دستیابی به امنیت، صلح، ثبات و 
زندگی شرافتمندانه تاکید کرد. وزیر امور خارجه امارات 
افزود: فراهم کردن همه عوامل امنیت و ثبات برای ملت 
سوریه با هدف بهره‌مندی آن از آینده سرشار از شکوفایی، 
پیشرفت و توسعه، دارای اهمیت است. خبرگزاری رسمی 
سوریه )سانا( ساعاتی پیش اعلام کرده بود اسعد الشیبانی در 
رأس یک هیأت عالیرتبه برای دیدار با مقامات اماراتی وارد این 
کشور شده است. این اولین دیدار مقامات حاکمیت جدید 
سوریه از امارات است و در این سفر، »مرهف ابوقصره« وزیر 

دفاع، »عمر الشقروق« وزیر برق، »غیاث دیاب« وزیر نفت 
و منابع معدنی و »انس خطاب« رئیس دستگاه اطلاعات 

سوریه، الشیبانی را همراهی می‌کنند.

وزیر امور خارجه دولت موقت سوریه به امارات رفت

پس از شکست در مذاکرات برای تشکیل دولت 
ائتلافی، »الکساندر فن‌دربلن« رئیس‌جمهور اتریش 
در اقدامی »تاریخی«، »هربرت کیکل« رهبر راست 
افراطی این کشور را مسئول تشکیل دولت کرد. طبق 
گزارش خبرگزاری فرانسه، حزب »آزادی اتریش« 
در انتخابات سراسری سپتامبر برای اولین بار در 
صدر نظرسنجی قرار گرفت و تقریباً ۲۹ درصد آرا 
را به دست‌آورد، اما تاکنون در یافتن شریکی برای 
تشکیل یک دولت ملی شکست خورده است. پس 
از حدود یک ساعت ملاقات با کیکل، رئیس‌جمهور 
اتریش گفت که با توجه به »وضعیت جدید« رهبر 
راست افراطی را مامور تشکیل دولت با محافظه 

کاران کرده است. مذاکرات بین محافظه‌کاران و 
سوسیال دموکرات‌ها و لیبرال‌ها در روزهای اخیر با 
شکست مواجه و در پی آن، »کارل نهامر« صدراعظم 
اتریش از سمت خود استعفا داد. در حالی که حزب 
راست افراطی اتریش از سال ۲۰۰۰ چندین بار 
بخشی از دولت اتریش بوده است، این اولین بار است 
که مذاکرات ائتلاف را رهبری می‌کند. تحلیلگران به 
خبرگزاری فرانسه گفتند که ائتلافی به رهبری جناح 
راست افراطی با محافظه کاران به عنوان شرکای 
کوچک اکنون »بسیار محتمل« است. تصمیم رئیس 
جمهور اتریش برای معرفی رهبر حزب راست افراطی 
به‌عنوان مسئول تشکیل دولت خشم بسیاری از 

شهروندان اتریش را برانگیخته است. به‌طوری‌که 
شماری از مردم مقابل کاخ هوفبورگ وین علیه 
راست‌های افراطی تظاهرات کردند و فریاد زدند 
»نازی‌ها بیرون بروید« و تابلوهایی را در دست داشتند 
که روی آن نوشته شده بود »ما نمی‌خواهیم اتریش 

تحت حکومت افراط‌گرایان راست‌گرا باشد«. 

رهبر راست افراطی اتریش مسئول تشکیل دولت شد

 اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک سنقر

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتي اراضي 
و ساختمانهاي فاقد سند رسمي

آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتي و اراضي و 
ساختمانهاي فاقد سند رسمي 

برابر راي شماره 140360316009004398 مورخ 1403/09/29 هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک 
سنقرتصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي موقوفه مسجد جواد الائمه ع و جامعه النور حوزه خواهران  
به تولیت امام جمعه محترم سنقردرششدانگ ساختمان مسجد و محوطه پشت آن  به مساحت 
2635/05 مترمربع درقسمتي از پلاک0 فرعي از2088 اصلي واقع درسنقر، محله سازماني، مسجد 
جواد الائمه )ع( خریداري ازمالک رسمي وراث مرحوم حاج عبداله ایزدي محرزگردیده است. لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب دردو نوبت به فاصله 15 روزآگهي مي شود درصورتي که اشخاص نسبت 
به صدورسند مالکیت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهي به مدت 
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس ازاخذ، رسید ظرف مدت یک ماه ازتاریخ تسلیم، 
اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایي تقدیم نمایند. بدیهي است درصورت انقضاي مدت 

مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادرخواهد شد.
تاریخ انتشارنوبت اول : 1403/10/03
تاریخ انتشارنوبت دوم :1403/10/18

پيام حق شناس  رئيس ثبت اسناد و املاک سنقر کرمانشاه   2/82/م الف

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک سنقر
هيات موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

 آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳
 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 

و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
وضعیت  تکلیف  تعیین  قانون  موضوع  اول  هیات  شماره 140360316009004391  رای  برابر 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک سنقرتصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای برزو کاظمی فرزند عبداله به شماره شناسنامه 359 صادره از 
سنقردرششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 1286/4 مترمربع درقسمتی از 69 کلیایی واقع در قریه 
اکبرآباد خریداری از مالک رسمی آقای عبداله کاظمی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب دردو نوبت به فاصله 15 روزآگهی می شود درصورتی که اشخاص نسبت به صدورسند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را 
به این اداره تسلیم و پس ازاخذ، رسید ظرف مدت یک ماه ازتاریخ تسلیم، اعتراض دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است درصورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت صادرخواهد شد.
تاریخ انتشارنوبت اول : 1403/10/03                             

تاریخ انتشارنوبت دوم : 1403/10/18
 پيام حق شناس رئيس ثبت اسناد و املاک سنقر کرمانشاه  2/80/ م الف

اصلاحیه
در آگهی موضوع ماده 1 قانون تعیین تکلیف اراضی و ساختمان های 

فاقد سند رسمی حوزه ثبتی شهرستان آبدانان در گزینه 
شماره 5  آقاي جمعه قبادي فرزند ابراهیم شش دانگ یک قطعه زمین 

مزروعي به مساحت 29713/47 متر مربع ، 
در گزینه 9 آقاي جمشید قبادي فرزند شهسوار شش دانگ یک قطعه 

زمین مزروعي به مساحت 2730/98 متر مربع 
در گزینه 15 آقاي محمد رحیمي فرزند بنگه شش دانگ یک قطعه زمین 

مزروعي به مساحت 13911/96 متر مربع
در گزینه 16 آقاي علي رئوفي فرزند شاوه دو دانگ مشاع از شش دانگ 

یک قطعه زمین مزروعي به مساحت 28190/52 متر مربع
و در گزینه 19 آقاي نجات کریمي فرزند اسکندر شش دانگ یک 
قطعه زمین مزروعي به مساحت 4459/98متر مربع صحیح می باشد که 

بدینوسیله اصلاح می گردد.

بخشنامه
محمدرضا اسدی

شناسه آگهی: 1861725
با ارائه 2 برگ فرم استشهادیه محلی که امضاء شهود را دفتر خانه 
اسناد رسمی گواهی نموده مدعی است که یک جلد سند مالکیت 
به میزان ششدانگ تحت پلاک 10132 فرعی از 40 اصلی 
حومه بخش دو اراک با شماره صفحه 330 دفتر 270 صادر و 
تسلیم گردیده و در رهن بانک می باشد که به علت سهل انگاری 
مفقود و با جستجوی کامل پیدا نشده است لذا به استناد تبصره 
یک اصلاحی ماده 120 ایین نامه قانون ثبت و بخشنامه های 
صادره بدینوسیله مراتب اعلام میگردد که هر کسی مدعی انجام 
معامله ای نسبت به ملک مزبور و یا وجود سند مالکیت نزد خود 
میباشد به این اداره مراجعه و اعتراض خود را با مدارک صحیح 
تسلیم نماید در صورت انقضاء مدت مزبور و عدم وصول واخواهی 
یا وصول واخواهی بدون ارائه سند مالکیت یا سند معامله در 

صدور سند مالكیت المثنى طبق مقررات اقدام خواهد شد.
رونوشت - ستاد اجرایی فرمان امام )ره(

مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک منطقه یک اراک
از طرف محمود فشکی

 اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک سنقر

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتي اراضي 
و ساختمانهاي فاقد سند رسمي

آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتي و اراضي و 
ساختمانهاي فاقد سند رسمي 

برابر راي شماره 140360316009004398 مورخ 1403/09/29 هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک 
سنقرتصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي موقوفه مسجد جواد الائمه ع و جامعه النور حوزه خواهران  
به تولیت امام جمعه محترم سنقردرششدانگ ساختمان مسجد و محوطه پشت آن  به مساحت 
2635/05 مترمربع درقسمتي از پلاک0 فرعي از2088 اصلي واقع درسنقر، محله سازماني، مسجد 
جواد الائمه )ع( خریداري ازمالک رسمي وراث مرحوم حاج عبداله ایزدي محرزگردیده است. لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب دردو نوبت به فاصله 15 روزآگهي مي شود درصورتي که اشخاص نسبت 
به صدورسند مالکیت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهي به مدت 
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس ازاخذ، رسید ظرف مدت یک ماه ازتاریخ تسلیم، 
اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایي تقدیم نمایند. بدیهي است درصورت انقضاي مدت 

مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادرخواهد شد.
تاریخ انتشارنوبت اول : 1403/10/03
تاریخ انتشارنوبت دوم :1403/10/18

پيام حق شناس  رئيس ثبت اسناد و املاک سنقر کرمانشاه   2/82/م الف

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک سنقر
هيات موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

 آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳
 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 

و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
وضعیت  تکلیف  تعیین  قانون  موضوع  اول  هیات  شماره 140360316009004391  رای  برابر 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک سنقرتصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای برزو کاظمی فرزند عبداله به شماره شناسنامه 359 صادره از 
سنقردرششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 1286/4 مترمربع درقسمتی از 69 کلیایی واقع در قریه 
اکبرآباد خریداری از مالک رسمی آقای عبداله کاظمی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب دردو نوبت به فاصله 15 روزآگهی می شود درصورتی که اشخاص نسبت به صدورسند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را 
به این اداره تسلیم و پس ازاخذ، رسید ظرف مدت یک ماه ازتاریخ تسلیم، اعتراض دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است درصورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت صادرخواهد شد.
تاریخ انتشارنوبت اول : 1403/10/03                             

تاریخ انتشارنوبت دوم : 1403/10/18
 پيام حق شناس رئيس ثبت اسناد و املاک سنقر کرمانشاه  2/80/ م الف

اصلاحیه
در آگهی موضوع ماده 1 قانون تعیین تکلیف اراضی و ساختمان های 

فاقد سند رسمی حوزه ثبتی شهرستان آبدانان در گزینه 
شماره 5  آقاي جمعه قبادي فرزند ابراهیم شش دانگ یک قطعه زمین 

مزروعي به مساحت 29713/47 متر مربع ، 
در گزینه 9 آقاي جمشید قبادي فرزند شهسوار شش دانگ یک قطعه 

زمین مزروعي به مساحت 2730/98 متر مربع 
در گزینه 15 آقاي محمد رحیمي فرزند بنگه شش دانگ یک قطعه زمین 

مزروعي به مساحت 13911/96 متر مربع
در گزینه 16 آقاي علي رئوفي فرزند شاوه دو دانگ مشاع از شش دانگ 

یک قطعه زمین مزروعي به مساحت 28190/52 متر مربع
و در گزینه 19 آقاي نجات کریمي فرزند اسکندر شش دانگ یک 
قطعه زمین مزروعي به مساحت 4459/98متر مربع صحیح می باشد که 

بدینوسیله اصلاح می گردد.

بخشنامه
محمدرضا اسدی

شناسه آگهی: 1861725
با ارائه 2 برگ فرم استشهادیه محلی که امضاء شهود را دفتر خانه 
اسناد رسمی گواهی نموده مدعی است که یک جلد سند مالکیت 
به میزان ششدانگ تحت پلاک 10132 فرعی از 40 اصلی 
حومه بخش دو اراک با شماره صفحه 330 دفتر 270 صادر و 
تسلیم گردیده و در رهن بانک می باشد که به علت سهل انگاری 
مفقود و با جستجوی کامل پیدا نشده است لذا به استناد تبصره 
یک اصلاحی ماده 120 ایین نامه قانون ثبت و بخشنامه های 
صادره بدینوسیله مراتب اعلام میگردد که هر کسی مدعی انجام 
معامله ای نسبت به ملک مزبور و یا وجود سند مالکیت نزد خود 
میباشد به این اداره مراجعه و اعتراض خود را با مدارک صحیح 
تسلیم نماید در صورت انقضاء مدت مزبور و عدم وصول واخواهی 
یا وصول واخواهی بدون ارائه سند مالکیت یا سند معامله در 

صدور سند مالكیت المثنى طبق مقررات اقدام خواهد شد.
رونوشت - ستاد اجرایی فرمان امام )ره(

مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک منطقه یک اراک
از طرف محمود فشکی

سخنگوی ارتش اسرائیل با اشاره به 
اینکه تل‌آویو هیچ لیستی از حماس 

درباره گروگان‌ها دریافت نکرده، 
مدعی شد که حماس مانع دستیابی 

به توافق تبادل اسرا است و همین 
موضوع می‌تواند مانع جدی بر سر راه 

توافق غزه باشد

اگرچه مقامات اسرائیل اعلام کرده‌اند 
که گفتگوها  بر سر توافق در قطر ادامه 

داشته و پتانسیل پیشرفت وجود 
دارد و احتمال اعزام هیاتی در سطح 

بالاتر در آینده وجود دارد اما داده‌های 
موجود نشان می‌دهد که برخی وزرای 

کابینه نتانیاهو بر حمله به کرانه 
باختری و غزه تاکید دارند


